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1. Введение 
Цель исследования
Суть и цель исследования должны быть четко определены. Этот раздел должен обеспечить предпосылки для исследования. Необходимо обосновать и указать конкретные цели или же гипотезу исследования.
2. Материалы и методы
Этот раздел должен включать в себя дизайн исследования, описание участников или типа материала, используемых в работе, описание всех проведенных мероприятий и вид статистического анализа. В данном разделе автор должен заявить о соответствии данного исследования основным этическим принципам.
3. Результаты 
В этом разделе должны быть изложены полученные данные и результаты статистического анализа. Результаты должны быть представлены в логической последовательности в виде текста, таблиц и рисунков. 
4. Обсуждение
Данный раздел должен включать в себя интерпретацию результатов исследования. Эти данные необходимо обсуждать в контексте результатов других исследований, описанных в литературе. 


5. Выводы
Выводы должны быть связаны с целями исследования и оформлены в виде одного абзаца. Выводы не должны содержать неквалифицированных утверждений и выводы, которые не подтверждены полученными вами данными. 
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Пример оформления англоязычного источника: 
1. Pennella A.R., Ragonese A. Health professionals and COVID-19 pandemic: Heroes in a new war? Journal of Health and Social Sciences, 2020; 5(2): 169-176.

Пример оформления русскоязычного источника с транслитерацией: 
1. Шутов М.М., Грищенко С.В., Грищенко И.И., Тюрина С.В. и др. Управление системой обеспечения медицинской деятельности организации здравоохранения. Фасилити менеджмент // Вестник гигиены и эпидемиологии. – 2020. – Т. 24. – №. 1. – С. 127-129.
Shutov M.M., Grishchenko S.V., Grishchenko I.I., Tiurina S.V. i dr. Upravlenie sistemoi obespecheniia meditsinskoi deiatel'nosti organizatsii zdravookhraneniia. Fasiliti menedzhment (Management of the system for ensuring the medical activities of a healthcare organization Facility management) [in Russian]. Vestnik gigieny i epidemiologii, 2020; 24 (1): 127-129. 
При проведении транслитерации используйте, пожалуйста, сайт https://translit.net/. Необходимо выбрать LC формат транслитерации. 

                                      

Рисунок 1. Название рисунка
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